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sepLeszcz/aTiZLZPRY A3 115 Katowice, dnia #9..102015 ¢

Zapytania do

dot. praetargu nicograniczonego na zakup i dostarczenie odczymnikow Isboratoryjnych, drobnego
spraetu laboratoryjnego jednorazowego uzytku, materialow medycznychlaboratoryjnych, dia potrzeb
Szpitala im. Stanistawa Leszczyskiego w Katowicach

Zoak sprawy: Sep.Leszcz PN/ $9 2015,

Zamawiajacy informuje, Z¢ wplynely zapytania do specyfikacji istotnych warunkiw zaméwienia:

Zapytanic ar.1 - dot. Pakietu nr 9

Cay Zamawisiacy odstapi od wymoga prasdlozenia pozytywnej opinii KORLD? Krazki antybiotykowe
Produkowanc sa zgodnie 2 obowiazujacymi wytycznymi EUCAST

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie n

Cay Zamawiajacy odstapi do wymog obustronr
Odpowieds:
Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 3 - dot. Pakietu nr 12

Gy Zamawiajacy wyrazi zg0d na udzial w pakiecie na wybrane pozycje? Umozliw to zlozeniewicksze lczby
Odpowieds

Famawiajacy nie wyraza

Zapytanic nr 4 - dot. Pakietu nr 12

s Zamawiacy wyrazi 2godc na zaoferowanic w poz. 2 estu w postaci tabletki”
Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody

Zapytanic nr § - dot. Pakietu or 18 poz. 16

770216 Czy zamawiajacy dopuici probowki sterylne pakowane indywidualnie w opakowaniu
Zbiorczym 250 sauk?”

Odpowieds:

Zamawiajacy dopuszeza ale nie wymaga.

Zapytanie nr 6 - dot. Pakietu nr 18 paz. 32

902,32 Czy zamawiajacy dopusci bagietki z polistyrenu?
Odpowied

Zamawisjacy dopuszeza ale nie wymaga.

Zapytanic nr 7 - dot. Pakietu or 18 poz. 36

750236 Czy zamawiajacy dopusci kapilary szklane znacznie tafisze od plastikowych?"
Ddpowiedi:

Zamawiajay nie wyraza zgody
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Zapytanic nr 8 - dot. SIWZ

Odpowicd

Cena jedn.
Wartosé





